

«Рождественское желание»

Рождество - это праздник, когда каждый готов поверить в волшебство. Это чудо, которое может сбыться в любое время и в любом месте. И если хоть раз чего-то пожелаешь, когда ни будь это сбудется, даже если ты забудешь, что думал об этом...

Молодая пара остановилась на мосту, который был украшен к празднику. Яркие гирлянды, фонарные столбы, салюты освещали всё вокруг. Казалось даже, что сейчас вовсе не ночь, а день. С легкой улыбкой девушка повернула голову к юноше.

- Надеюсь ты не забыл приготовить мне подарок? А то свой ты еще три дня назад заполучил.

Сразу же парень закопошился в сумке, неловко, с глуповатой улыбкой поглядывая на блондинку. А она молча ждала, всё такая же спокойная и улыбчивая. Но как засияла, когда через пол минуты тот протянул ей небольшую коробку в голубой подарочной упаковке, которая была украшена зелеными елями. Взяв в руки то, что ей протянули, та сразу начала осторожно, стараясь ничего не рвать, добираться до того, что было внутри. Вскоре в одной из рук оказалась пустая коробка, а в другой яркий, кашемировый красный шарф.

- Я хотел найти что-то получше, но видимо на это рождество удача в выборе подарка решила обойти меня стороной.

Усмехнулся брюнет, а после осторожно взял шарф и стал завязывать его на шее возлюбленной. То смотря на свои руки, то на розоватое от холода лицо девушки, он продолжил говорить.

- Да и сложно считать себя везучим, когда все так складывается. – тот немного помолчал – Вы и вправду решили уехать?

Но это был риторический вопрос. Он уже много раз слышал ответ: «Володь, квартира продана, поданы документы мне в новую школу, родители тоже почти переведены в другие места работы. Да и как бы я не хотела, решать не мне.» И это было правдой. Она ничего не могла поделаться, пока училась в десятом классе. Так что кроме как провести последние дни вместе, им ничего не оставалось...

«Как бы я хотел, чтобы в будущем мы вновь встретились, и ты все так же улыбалась мне ...» - лишь мимолетно пронеслось в голове, но в потоке веселья и разговоров, совсем потерялось из мыслей.

Правда несмотря ни на что, так же быстро, как проходили праздники, приходил и день разлуки. Вокзал, слезы, долгие объятия, а после последний взмах рукой из окна поезда. Казалось, что ничего особо не изменится: у них есть телефоны, по которым они могут общаться; общие друзья через которых если что можно что-то узнать; общая и взаимная любовь! Но поддерживать все это оказалось не по силу семнадцатилетним подросткам. Сначала они писали друг другу каждый день, общались. Но постепенно все начало меняться, как и происходит в жизни: новые проблемы, задачи, друзья. Новая жизнь. А с приходом нового, старое всегда уходит либо на второй план, либо навсегда. Вскоре общение стало редким, ласковые слова друг другу прекратились и любовь стала не живой. В один день все окончательно стерлось. Аккаунт стал удаленным. Лишь через пару дней он вновь «ожил», но аватар и описание, и то что она ему не написала первой, значило лишь одно

«Номер сменила...» - разочарованно подумал юноша, понимая, как пусто, грустно и отчаянно становится на душе.

То, что он называл любовью, с чем хотел прожить всю жизнь, так легко и так быстро ушло. Буд то снег, который лежал на улице, растаяли их чувства...

Жизнь не стоит на месте. Все меняется, улучшается и проходит. Прошла и тоска, и чувства, и любовь. Забылись те дни, то рождество и все мысли с ним связанные.

Володя окончил школу, поступил в университет и стал учиться. Все шло своим чередом. Старшую школу он даже не вспоминал. А то, что когда-то вызвало пустоту в его сердце, окончательно размыло через три года.

Отголоском тех лет служил лишь мост, который вел на один островок в их городе. И нет, не всегда: осенью, летом, весной, тот даже не задумывался что с ним что-то не так. А зимой, когда там было прекраснее всего, юноша застывал на месте от чувств, которые начинали переполнять его. Он не знал. Не знал почему, от чего и как с этим бороться. А нужно ли? На четвертый год таких истязаний души, тот решил больше не ходить здесь. В остров можно пройти и по-другому. Идти дольше, не так красочнее, но при этом морально легче. Так и делал: каждое Рождество, когда ходил покупать на ярмарку подарки или гулять с друзьями, обходил то место стороной.

Так продолжалось пока брюнету не стукнуло двадцать семь. Очередной зимой, вечером на Рождество, когда все вокруг залилось красками и огнями и ночь снова казалась днем, когда по улицам уже не они с друзьями, а другая детвора носилась, закидывая друг друга снегом, компания из пяти человек приближалась к острову и собиралась перейти через мост.

- Ребят, давайте обойдем? – косо посматривая на многолюдное место сказал Володя – Я здесь уже семь лет не хожу и....

Кто-то из компании перебил его:

- Вот именно. Семь лет, семь зим ты уже не ходил здесь. Может все уже иначе! – прозвучал чуть строгий женский голос. – Идти в обход 20 минут, а сегодня Рождество, мы все мероприятия пропустим!

Простояв минут пять, брюнета все же затащили на этот мост. Ощущения были смешанные. Все смеялись, говорили мол: «Сколько лет нас в обход водил, а оказывается просто так!» Но юноша был с этим не согласен. Опустив взгляд в заснеженный тротуар тот молча шел чуть позади всех и не заметил, как врезался в кого-то. Все устояли на ногах и тот поспешно поднял голову, начал извиняться:

- Простите...Прости меня, я так невнимателен!

Но вместо ожидаемых претензий или обычных отмахов пот типу «Ай, иди куда шел», девушка, которая оказалась пред ним лишь чуть улыбнулась. От её голоса что-то кольнуло. Стало легче и он уже забыл, что находится на мосту, который так его пугал и путал ему чувства.

- Да ничего страшного! – сразу же заверила его блондинка, а потом усмехнулась. – Но, если вам и вправду так жаль, можете исполнить мне одно желание и выпить со мной кофе. Я одна и мне немного скучно.

Володя улыбнулся и осмотрел девушку, думая, что это либо шутка, либо сон. Тем не менее быстро ответил:

- Я не против!

Отписавшись друзьям, что б его не теряли и он подойдет попозже, с незнакомкой они побрели по мосту. Без волнения и терзающих душу ощущений, те шли и болтали. Казалось двое вечно знали друг друга!

Осмотрев спутницу еще раз, тот решил сделать комплимент про один из элементов, который так отчаянно бросался в глаза в её внешнем виде:

- У вас чудесный шарф! Как раз под праздник такой яркий.

Дама улыбнулась:

- Спасибо! Сама иногда удивляюсь как он может оставаться таким красным! Знали бы вы, сколько ему лет...

Неспешным шагом двое проходили мост, который был украшен к празднику. Яркие гирлянды, фонарные столбы, салюты освещали всё вокруг... Именно сейчас Володя понимал: что-то изменилось. Но что именно, не знал...

А это исполнилось его Рождественское желание